           Le Serment de l’Astrologue



             The Astrologer’s Oath
	« L’art astrologique est une voie non exclusive vers la connaissance, dont la pratique, pour moi et pour tous ceux que je servirai par elle, a pour but une harmonisation toujours croissante avec soi-même et avec l’univers.

Je promets et je jure de conformer strictement ma pratique, professionnelle ou non, de cet art, aux règles et aux principes de morale traditionnelle qui s’en dégagent.
Admis au secret des âmes, je m’efforcerai de comprendre ce qu’elles s’efforcent de manifester, pour aviser au mieux mon frère ou ma sœur qui me demandent assistance : ma langue taira ce qui me sera confié et mon état ne servira ni à corrompre les mœurs, ni à favoriser le crime. Sous la menace même, je ne violerai pas le secret qui m’a été confié et n’admettrai jamais de faire usage de mes connaissances contre les lois de l’humanité.

Je n’accepterai sous aucun prétexte ni aucune incitation ou pression de dévoiler à quiconque la date de sa mort, tout en sachant qu’il est de mon devoir de prévenir des dangers qui m’apparaissent, avec la sûreté que me permet mon jugement et les ménagements que me dictera ma conscience.

Je m’interdis également l’étude astrologique d’une tierce personne sans en avoir l’accord formel donné par elle-même, et a fortiori ne puis-je communiquer les résultats d’une telle étude à quiconque sans l’accord formel de la personne étudiée, qu’elle m’aura donné elle-même par écrit. Cette interdiction ne joue pas s’il s’agit d’un enfant ou d’un mineur dont les parents ou tuteurs légaux ont la responsabilité : néanmoins, que je garde en mémoire et pratique que si toute vérité doit être dite - quelquefois avec force, quelquefois avec souplesse, mais toujours avec grâce – toutes les vérités ne sont pas toujours à dire simultanément à tous les éléments d’une communauté.

L’interdiction d’étude ne joue pas plus s’il s’agit d’une personnalité publique, encore qu’une telle étude ne dusse être faite qu’en privé, à des fins de recherche personnelle ou pédagogique, et qu’elle entre sous la pleine protection du secret professionnel. Ceci signifie, entre autres, que je m’interdis de rendre publique une telle étude sans l’accord formel et écrit de la personnalité étudiée.

Je donnerai mon aide gratuite quand il le faudra et n’exigerai jamais un honoraire au-dessus de mon travail : et je m’efforcerai toujours, en conscience, de faire en sorte que mon consultant en retire un bénéfice supérieur à ma rétribution : aussi, je promets et je jure de ne faire aucune différence, parmi ceux qui me demandent assistance, entre celui qui me paie et celui qui ne me paie point.

Respectueux et reconnaissant envers mes maîtres, je m’engage à retransmettre à leurs enfants l’instruction que j’aurai reçue de leurs pères, en l’améliorant autant que je pourrai.

Que Celui qui, sous des noms différents, est notre Créateur, accepte de parler par nos voix, guide nos recherches et nous soutienne dans nos défaillances. »

                                                  d’après Alexandre Koltschak

	
	« The art of Astrology is a non exclusive path to knowledge which practice, for me and for all those I shall serve through it, aims at reaching a harmonization ever expanding for both the self and the universe.

I promise and swear to strictly comply with the rules and moral principles related to this art.

Admitted in the secrecy of souls, I will make every effort to understand what they express so as to bring the best advice to my brother or sister craving for assistance : I shall keep secrets undisclosed and my condition shall not help corrupting morals nor propagating crime. Even though I may find myself under a threat, I shall never violate secrets nor use my knowledge against the laws of humanity.

Under no pretext nor any pressure shall I accept to reveal to anyone the date of his/her death, although I am fully aware that it is my duty to warn about the dangers that my own judgement can afford to see and with such precautions as my consciousness can dictate.

I also forbid myself to carry out any astrological survey of a third person with no formal consent from him/her, nor communicate the outcome of such a survey to anybody without the formal written consent of this person. This injunction does not apply for children or youngsters under age whose parents or legal tutors are responsible for. Nevertheless while bearing in mind the fact that if any truth should be told – sometimes vigorously, sometimes smoothly but always with grace – any truth cannot always be simultaneously told to all members of a community.

The injunction also applies to public personalities, but whoever the survey is intended for, it should be conducted in private, in a personal or pedagogical research purpose, protected at all cases by breach of confidence regulations. Which means, between others, that I forbid myself to publish such a survey without the formal and written consent of this person.

I shall not be paid for my work when situations will so require, nor shall I ask for a fee exceeding the value of my work. I shall always endeavour in full consciousness so as for my consultant’s benefit to exceed my compensation. To such extent, I promise and swear not to make any difference between consultants paying me or not for the assistance provided.

Respectful and with gratitude to my peers, I pledge myself to provide children with the teachings of their fathers, and to emphasize it as much as I can afford.

May The One who, with different names, is our Creator, agrees to speak by our voice, guides our investigations and supports us when in trouble. »
                                                      by Alexandre Koltschak



